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Итоговый документ
о результатах публичных обсуждений
проекта доклада с результатами обобщения правоприменительной практики по результатам осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Чернокурьинского сельсовета Карасукского района Новосибирской области за 2023 год.
Наименование проекта: Доклад о правоприменительной практике при осуществлении администрацией Чернокурьинского сельсовета Карасукского района Новосибирской области муниципального контроля в сфере благоустройства за 2023г.
Наименование ответственного разработчика проекта: Администрация Чернокурьинского сельсовета Карасукского района Новосибирской области.

Сроки проведения публичного обсуждения: 02.02.2024 –19.02.2024 года.

Место размещения проекта: Официальный портал органов местного самоуправления Чернокурьинского сельсовета Карасукский район Новосибирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  https://chernokurya.nso.ru/page/4169
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Замечаний и предложений в ходе проведения публичных обсуждений проекта доклада с результатами обобщения правоприменительной практики по результатам осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Чернокурьинского сельсовета Карасукского района Новосибирской области за 2023 год не поступило. 
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