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Уважаемые жители Карасукского района !!!

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР
ИНФОРМИРУЕТ!
«Салют, безопасность! Как правильно выбрать пиротехнику»

Уже меньше месяца осталось до наступления Нового года. Жители Новосибирской области уже начинают готовиться к этому празднику – покупают подарки, планируют корпоративные мероприятия и украшают свои квартиры праздничной атрибутикой. Важной составляющей новогоднего настроения является запуск фейерверков в момент боя курантов. Государственный пожарный надзор  напоминает гражданам, как и где приобретать качественную пиротехническую продукцию, а также правила безопасности при эксплуатации фейерверков.

Для начала необходимо определиться с нужным магазином по продаже фейерверков. Продажей пиротехники могут заниматься специализированные магазины и специализированные торговые секции в крупных сетевых магазинах, которые отвечают требованиям пожарной безопасности. Продавцы-консультанты проконсультируют вас по всем интересующим вариантам, расскажут о правилах безопасной эксплуатации и на примерах видеозаписей покажут, как то или иное изделие выглядит в действии.

Перед покупкой необходимо внимательно осмотреть товар. На упаковке должна быть указана дата производства, маркировка, знак качества вне зависимости от размера изделия. К каждому пиротехническому изделию должна прилагаться подробная инструкция на русском языке с указанием способа применения петард и фейерверков, срока годности, условия хранения, информации о производителе и знака Росстандарта.

Ни в коем случае не покупайте пиротехнику на улицах.

С пиротехникой нужно обращаться аккуратно. Фейерверки следует хранить в сухом, недоступном для детей месте. Не допускайте хранения пиротехнической продукции во влажном или очень сухом помещении с высокой температурой воздуха вблизи от легковоспламеняющихся предметов и обогревательных приборов.

Определить место запуска фейерверка необходимо заранее (желательно днем). При сильном и порывистом ветре лучше совсем отказаться от проведения фейерверка. Размер площадки должен соответствовать максимальному размеру опасной зоны, указанной на изделиях, которые будут использоваться при проведении фейерверка. Над площадкой не должно быть деревьев, линий электропередач и прочих воздушных преград.

При поджоге изделий нельзя держать их в руках, наклоняться над изделиями. Фитиль следует поджигать с расстояния вытянутой руки. После окончания работы изделия нельзя подходить к нему как минимум 10 минут.
Государственный пожарный надзор напоминает, что категорически запрещено: 

• Применение пиротехнического изделия в помещениях, вблизи зданий; 

• Направление пиротехнического изделия на окна рядом расположенных жилых домов, а также на людей и животных.

Кроме того, необходимо также соблюдать простые правила безопасности, а именно:

• Не допускайте самостоятельного приобретения детьми пиротехнического изделия; 

• Запуск пиротехнического изделия необходимо проводить в соответствии с инструкцией завода-производителя данного продукта; 

