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	Прокуратурой Карасукского района в 2017 году в результате проведённых проверок выявлено 1 636 нарушений требований законодательства, в том числе в сфере бюджетного законодательства – 271 нарушение, жилищно-коммунального хозяйства – 102, соблюдения прав несовершеннолетних – 195, в области защиты прав предпринимателей – 170, охраны окружающей среды – 54, защиты трудовых прав граждан – 141, защиты прав пенсионеров и инвалидов – 63.
	В целях устранения выявленных нарушений прокурором района протестовано 137 незаконных правовых актов, в защиту нарушенных прав граждан, государства и муниципальных образований в суд предъявлено 45 исков и заявлений, общая сумма заявленных требований 18 306 тыс. руб. По результатам прокурорских проверок внесено 454 представления об устранении нарушений законодательства, к дисциплинарной ответственности привлечено 84 должностных лица, виновных в допущенных нарушениях, к административной ответственности привлечено 67 лиц.
Так, в ходе проверок полноты и своевременности уплаты работодателями страховых взносов на обязательное пенсионное и социальное страхование выявлено 54 нарушения законодательства, внесено 18 представлений об устранении нарушений законодательства. В результате принятых прокуратурой мер работодателями погашена задолженность по уплате страховых взносов  на общую сумму  20 622,2 тыс. руб., защищены права 1 424 работников.
В результате проверки соблюдения водоснабжающими организациями законодательства о раскрытии информации об их деятельности, установлено, что 5 предприятий не раскрыли информацию на сайте Департамента по тарифам НСО. По данному факту в отношении 4-х должностных лиц возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 19.8.1 КоАП РФ. Руководителям всех пяти организаций внесены представления, по результатам рассмотрения которых 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, необходимая информация размещена на сайте  Департамента по тарифам НСО. По результатам рассмотрения административных дел виновным лицам назначены штрафы на общую сумму 20 000 руб.
По результатам проверок, проведенных в ЗАО «Калачинское» и СПК Колхоз «Имени Ленина», было установлено, что работникам данных организаций выплачивается заработная плата ниже минимального размера оплаты труда, а в последнем предприятии также и несвоевременно. В целях устранения данных нарушений прокурором района руководителям организаций внесены представления об устранении нарушений трудового законодательства. По возбужденным прокурором постановлениям 3 должностных лица привлечены к административной ответственности в виде предупреждений и штрафа в размере 10 000 руб. Также работникам повышен размер заработной платы.
В апреле 2017 года по результатам проведенной проверки предостережено 11 руководителей сельхозпредприятий о недопустимости нарушений Правил пожарной безопасности в лесах и Правил противопожарного режима в РФ.
По результатам проведенных проверок в мае 2017 года были выявлены нарушения Правил пожарной безопасности в лесах. В ходе проведённой в мае 2017 года проверки было установлено, что предпринимателем, осуществляющим заготовку древесины, не проводится очистка лесосек от порубочных остатков. Аналогичные нарушения выявлены в деятельности АО «Краснозерский лесхоз». По результатам проверки в отношении предпринимателя и начальника участка АО «Краснозерский лесхоз» возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.8.32 КоАП РФ. Кроме того, генеральному директору АО «Краснозерский лесхоз» и индивидуальному предпринимателю внесены представления об устранении нарушений Правил пожарной безопасности в лесах. Постановлениями начальника отдела лесных отношений по Карасукскому лесничеству предприниматель подвергнут административному штрафу в размере 50 000 рублей, начальник участка АО «Караснозерский лесхоз» - в размере 10 000 рублей. По результатам рассмотрения представлений, виновными лицами приняты меры к очистке лесосек от порубочных остатков, два должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Проведенной в марте 2017 года проверкой выявлены нарушения миграционного законодательства в двух гостиницах города Карасука. Так, проверкой установлено, что уведомления о прибытии иностранных граждан заполнялись администраторами гостиниц с грубыми нарушениями, ошибками, помарками. По результатам проверки руководителям гостиниц внесены представления об устранении нарушений миграционного законодательства, которые рассмотрены и удовлетворены, 6 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
В сентябре 2017 года прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об антитеррористической защищенности социальных объектов с массовым пребыванием людей.  В результате проверки в ГБУЗ НСО «Карасукская ЦРБ» и Филиале «Специальный дом для одиноких граждан пожилого возраста» выявлены многочисленные нарушения антитеррористического законодательства. По результатам проверки директору МБУ «КЦСОН» и главврачу ГБУЗ НСО «Карасукская ЦРБ» внесены представления об устранении нарушении законодательства о противодействии терроризму, нарушения устранены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
В ходе проверки исполнения законодательства о социальной защите инвалидов установлено, что 4 гостиницы и 2 аптеки не оборудованы пандусами либо иными приспособлениями, обеспечивающими беспрепятственный доступ инвалидов к указанным объектам социальной инфраструктуры. По результатам проверки руководителям гостиниц и аптек внесены представления об устранении нарушений законодательства о социальной защите инвалидов. Представления удовлетворены, все объекты социальной инфраструктуры оборудованы кнопками – вызовами для инвалидов, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
