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                        Получение государственных услуг через МФЦ.

Обратиться за получением государственных услуг Росреестра можно в многофункциональных центрах «Мои документы» (МФЦ), которые работают по принципу «одного окна», т.е. создано единое место приема, регистрации и выдачи документов физическим и юридическим лицам.                                         МФЦ наделены полномочиями по приему и выдаче документов по основным государственным услугам Росреестра, а именно: постановке на кадастровый учет, регистрации прав на недвижимое имущество, единой процедуре кадастрового учета и регистрации прав, предоставлению сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).                                                       МФЦ значительно упрощают получение государственных услуг для физических и юридических лиц. Обратившись за услугами в МФЦ, возможно воспользоваться рядом преимуществ:                                                                                    1) Удобное расположение:                                                                                                 МФЦ – это разветвленная сеть офисов на всей территории России. Удобное расположение помогает сократить время на дорогу до офиса МФЦ, большинство из которых располагается в шаговой доступности.                                   2) Отсутствие очередей                                                                                              Большое количество окон приема-выдачи документов позволяет сократить ожидание заявителя в очереди.                                                                                             3) Удобный для заявителей график работы                                                                     МФЦ работают 6 дней в неделю, включая субботу, что является важным для граждан, работающих по графику стандартной трудовой недели.                                    4) Оперативное информирование консультантами                                                           Для удобства граждан, всю необходимую информацию по вопросам предоставления государственных (муниципальных) услуг можно получить у администраторов, консультантов, находящихся в зале приема заявителей.                  5) Работа по принципу «одного окна»                                                                       Сегодня в МФЦ можно получить много услуг, касающихся владения или распоряжения недвижимостью.                                                                         Оформление в режиме «одного окна» означает, что одновременно будет осуществлены государственный кадастровый учет недвижимости и государственная регистрация прав на него. Это называется «Единая процедура».              «Единая процедура» осуществляется в следующих случаях:                                                 – создание объекта недвижимости;                                                                                      – образование объекта недвижимости (кроме случая изъятия земельного участка или расположенной на нем недвижимости для государственных и муниципальных нужд);                                                                                                          – прекращение существования объекта недвижимости, права на который зарегистрированы в ЕГРН;                                                                                                     – образование или прекращение существования части объекта, на которую распространены ограничения прав и обременения объекта, подлежащие государственной регистрации.                                                                                Главное преимущество МФЦ в том, что человеку не нужно обращаться в разные инстанции, он может подать и получить документы в одном месте.                                 За предоставлением государственной услуги следует обращаться в офисы приема-выдачи документов ГАУ НСО «МФЦ» (сайт mfc-nso.ru). Получить подробную и актуальную на день обращения информацию о необходимом перечне документов, порядке и сроке получения указанных услуг, а также о предварительной записи можно по телефону единого справочного центра МФЦ, тел. 052, для иногородних 8 (383) 217-70-52.
Начальник межмуниципального Карасукского отдела Управления Росреестрапо Новосибирской области Зоткина Е.Г.

Экстерриториальный принцип приема документов на регистрацию прав

«Росреестр обеспечил одно из основных нововведений закона «О государственной регистрации недвижимости» - начал оказание услуг по экстерриториальному принципу на всей территории страны. Экстерриториальный принцип – это возможность обращаться за регистрацией прав в офис приема-выдачи документов безотносительно места расположения объекта недвижимости. Вступивший в силу с 1 января 2017 года Федеральный закон №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» предусматривает возможность предоставить заявления и документы в целях государственной регистрации прав и кадастрового учета, обратившись лично с документами на бумажном носителе, независимо от места нахождения объекта недвижимости. Это многократно повышает удобство получения услуги, сокращает временные и финансовые затраты граждан и представителей бизнеса на ее получение в случае если они совершают операцию с недвижимостью, расположенной в регионе, отличном от их места нахождения».                                    В случае подачи заявления по экстерриториальному принципу регистрацию прав, сделок, ограничений и обременений проводит орган регистрации по месту нахождения объекта недвижимости. Регистрация проводится на основании электронных документов, созданных органом регистрации по месту приема от заявителя документов в бумажном виде и подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью государственного регистратора этого органа. В этом случае государственный регистратор также обязан провести проверку представленных документов на предмет отсутствия предусмотренных законом «О государственной регистрации» оснований для возврата заявления без рассмотрения, а также – их соответствия требованиям закона.                                                                                                                      Выписка из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), подтверждающая проведение регистрации по экстерриториальному принципу, содержит информацию о государственном регистраторе, осуществившем регистрационные действия, и заверяется государственным регистратором по месту приема документов. Регистрационная надпись на документах проставляется государственным регистратором по месту приема документов и содержит слова «Регистрация осуществлена по месту нахождения объекта», а также наименование соответствующего территориального органа Росреестра.

Курдяева Наталья Александровна                                                                    (специалист 1 разряда межмуниципального Карасукского отдела)
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