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Оповещение
о начале проведения публичных слушаний
в с. Чернокурья Карасукского района Новосибирской области

На публичные слушания представляется Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Чернокурьинского сельсовета Карасукского района Новосибирской области.
Информационные материалы по вышеуказанной теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: с. Чернокурья, ул. Есенина, 1/3, Карасукского района, Новосибирской области (здание администрации Чернокурьинского сельсовета Карасукского района Новосибирской области).
Экспозиция открыта: с 07.02.2023 г.  по 14.02.2023 г.

Часы работы: с 08.00 до 16.12 на выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Дата проведения  публичных слушаний 21 февраля  2023 г. в 14.00 по адресу:                   сЧернокурья, ул. Есенина, 1/3, Карасукского района, Новосибирской области.
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право вносить от своего имени предложения и замечания по обсуждаемому Проекту посредствам:

- записи в книге (журнале) учета посетителей и записи предложений и замечаний, которая ведется в период работы экспозиции;

- выступления на собрании участников публичных слушаний;

- подачи в ходе собрания участников публичных слушаний письменных предложений и замечаний;

- направления не позднее пяти дней до дня проведения публичных слушаний письменных предложений, замечаний в комиссию по адресу :                          сЧернокурья, ул. Есенина, 1/3, Карасукского района, Новосибирской области, контактный телефон 57-342.
